



# 端午节出游，先抬头看看天



昨天是淘宝的“年中大促”，好几日不见的雨水，也凑热闹“大甩卖”了一把，几乎一整天都“滴滴答答”的。气温也跟着雨水“大跳水”，仅有23℃，再加上吹的是东北风，风夹杂着雨水拍打在身上，那感觉还真是“酸爽”。

今天是端午小长假前的最后一个工作日，天气也跟我们一样多了几分放假前的“雀跃”，阴转多云，从东北

风转为东风，最高气温也回升到26℃~28℃。

如果你以为将在好天气的陪伴下开启美好的假期，只能说你猜中了开头，却没有猜中结局。

从目前的预报来看，端午小长假第一天，也就是端午节当天，我市多云，气温预计在20℃~30℃。该走亲戚的赶紧走，该出游的赶紧游，该晾晒衣物的赶紧晒……

据预测，当天晚上，天空舞台将上演“双星伴月”，金星和木星将与弯月组成一张有趣的“笑脸”，要是天气晴好，有兴趣的公众仅凭肉眼即可欣赏到这一景象。

总之，这一天要跟打了

鸡血似的安排起来。这是因为，接下来的两天，天气就会有变。

据目前的预报，端午小长假的第二天，也就是父亲节，我市多云转阴有阵雨，气温20℃~28℃。陪父亲出去玩，估计要泡汤了，陪父亲在家喝茶，也是个不错的选择。

端午小长假的第三天，也是二十四节气中的夏至，我市依旧阴有阵雨或雷雨，气温22℃~26℃。遇上这样的假期，啥都不说了，该干啥干啥吧。

很多人可能会说，既然我们这里天气不好，不如出去走走，说不定“那边天气独好”。

建议你，要想出门就尽量往北方走。因为根据中央气象台预报，端午节期间，我国北方大部地区天气较好，以多云间晴天气为主，部分地区有短时阵雨或雷阵雨，大部分地区不会出现高温天气，总体来说还是适宜出游的。

打算去贵州及江南北部地区的，就算了，上述区域可是雨水密集，像江南北部、江汉南部及云南东部、贵州等地将有大到暴雨、局部大暴雨，强降雨时段主要在20日至21日。

至于江南南部、华南大部分地区，虽然不太下雨，却难逃闷热，预计日最高气温在33℃~35℃。

记者 石承承

## 宁波市国资委副主任许裕良 开投集团副总方永权 涉嫌受贿被立案侦查

昨天，记者从宁波市检察院案件信息公开网获悉，宁波市人民政府国有资产监督管理委员会副主任、党工委委员许裕良和宁波开发投资集团有限公司党委委员、副总经理方永权，双双因涉嫌受贿罪，被宁波市检察院立案侦查。两人被采取强制措施的时间只相差1天。

宁波市国资委网站显示：许裕良，男，1958年11月出生，浙江慈溪人，中央党校函授领导干部函授班经济管理专业毕业，本科学历，1978年12月加入中国共产党。

许裕良从部队转业后，进入宁波市委办公厅工作，历任江北区委常委、宣传部长，宁波市经济体制改革委员会办公室副主任等职，2005年5月起，担任宁波市政府国资委副主任、党委委员。

去年11月中旬起，市委巡视组市国资委开展巡视。今年4月，巡视组向市国资委领导班子反馈了巡视情况，其中发现的问题包括，权力运行制约机制不够完善，国资监管制度建设存在薄弱环节；部分国有资产收益违规使用；执行廉洁从政有关规定不够严格。

10天前，宁波纪检监察网发布消息称，许裕良因涉嫌严重违纪，接受组织调查。

和徐裕良一并公布的，还有宁波开发投资集团有限公司党委委员、副总经理方永权。“开投”是宁波市国资委监管的主要骨干企业之一。截至2013年6月底，开投集团总资产达282亿元，净资产达94亿元。

“宁波开投”公司网站首页显示，市委第三巡视组6月2日起至7月初对该公司巡视，巡视对象为公司领导班子及其成员。巡视的主要内容包括，了解掌握2010年以来宁波开发投资集团有限公司领导班子及其成员在党风廉政建设和反腐败工作，贯彻落实中央八项规定和省市委有关作风建设规定，严明党的政治纪律、政治规矩及党委履行主体责任和纪委履行监督责任，执行民主集中制和企业领导人员选聘等方面的情况。

巡视组进驻“宁波开投”仅一周，方永权就因涉嫌严重违纪，接受组织调查。

6月16日，许裕良被检察机关采取强制措施。前天，方永权被采取强制措施。 记者 胡珊

## 锁车后请拉一下车门吧

又有人利用干扰器作案，屡屡有人中招

大多数司机停完车后，都是下车一甩车门，从口袋里掏出钥匙，潇洒地对着座驾“嘟嘟”一声，锁上车门，然后扬长而去。孰不知，此时可能有人埋伏在周围，拿着干扰器，准备对您的爱车下手。

5月30日，吴先生就中招了。当天中午，吴先生驾驶爱车奥迪A4来到海曙区恒茂广场就餐，因贪图方便就将车违章停靠在路边。下车时，他从包里拿了一些现金后，就将公文包扔进后备箱。随后，他按了一下锁车遥控，头也不回地走向了餐厅。

而他不知道的是，这一切被躲在旁边车内的区

某等3人看得一清二楚。区某在吴先生锁车的同时，按下干扰器按钮，使吴先生的遥控信号受到干扰，没有正常锁车。随后，区某打开吴先生的后车门，放下后排座椅，爬到后备箱，将装有3000元现金和一只苹果6手机的公文包“顺”走了。

6月以来，区某等人在宁波、金华、东阳和江西上饶以同样的手段，多次作案，窃取上万元现金与各类数码产品。

前天，区某等人在义乌被警方抓获。据嫌疑人交代，他通常是开车停靠在路边，拿着干扰器进行“埋伏”，但能不能干扰到还是要靠运气，因为车主锁车只是一瞬间的事，如果刚好干



嫌疑人作案用的干扰器

扰器的频率与钥匙相同，便能下车作案了。

警方提醒，司机停车尽量选择收费的正规停车场，锁车之后最好拉一下

门把手，确认车门是否关牢，不能给犯罪分子可乘之机。

见习记者 乐晓立  
通讯员 江丽君

## 认错电动车，丢了4万元

幸好热心人送回来了

几十秒时间，何先生就将刚取的4万元现金落在别人的电动车上，匆匆离去……

当他发现钱丢了，再回头去找，那辆电动车早就被主人骑走了。

何先生的钱还能找回来吗？

### 认错车

6月17日上午，何先生问朋友借了辆红色电动车，赶到鄞州石碶雅戈尔大道和鄞县大道交叉口的鄞州银行取款。

他一共取了4万元，装在一个黑色塑料袋里。

从银行出来，何先生径直走到一辆红色电动车前面，想也没想，掰开电动车

座垫，把钱放了进去。

接着，他骑上车，插上钥匙，可左拧右拧怎么也发动不了。

他定睛一看，发现是自己骑错车了。

当时已经快上午10点半了，何先生还要去另外一家银行汇款。他一心想着去晚了，银行中午要休息，就急急匆匆跳上旁边那辆电动车，一拧钥匙，就匆匆离去……

### 找车主

何先生心急火燎地赶到银行准备汇款，这下才慌了：钱呢？

他努力回想了一下，终于想起自己把钱放进另一辆红色电动车了，于是赶紧骑车往回走。

只是，等他赶回到鄞州银行门口，那辆红色电动车早就不见了。

何先生说，当时他脑子里一片空白，幸好还记得报警。

不久，在民警的陪同下，银行工作人员帮忙找到了那辆红色电动车的车主冯先生，当时，他正好排在何先生后面办业务，还留下了联系方式。

### 主动还钱

银行工作人员给冯先生打去了电话，说明情况。冯先生似乎不太相信，没说几句就挂了电话。

接着，又打了好几个电话，却始终无法接通。明明已经知道钱的下

落，却联系不上人，这可把大伙儿急坏了。

最后电话通了，接电话的是位女士，说冯先生送钱过来了。

没过多久，冯先生骑着红色电动车出现在了银行门口，他手里拎着个黑色塑料袋。

“刚开始，我还以为是骗子电话。”尽管如此，冯先生还是去翻了翻电动车的后备箱，并没有发现；接着他随手掀开座垫，里面果真有个黑色塑料袋，打开一看，是四捆百元大钞。

想想丢了这4万元钱，主人肯定很着急，冯先生赶紧给送回来了。

此时，距离事发还不到半个小时。

通讯员 李绩  
记者 石承承

## 勾结老乡暗算朋友 还想置身事外？

朱先生在宁波做废品回收生意，目前暂住在鄞州姜山奉先桥村。

朱先生也是个行事谨慎的人，平时出门他都会特地

把值钱的废品锁到家里。5月30日下午3点左右，他从外面做生意回来，正准备掏钥匙开门，突然发现门上的不锈钢挂锁被人撬开了，他的心顿时往下一沉。

“少了17块废镍块，20张废镍网和2袋废紫铜。”朱先生欲哭无泪，这都是他最近收来的，算是废品中的“爱马仕”，“160公斤重的废镍块，差不多1万元；157公斤的废镍网，也值1万元，50公斤重的废紫铜，也要2000元。”

朱先生留意到，房间里的其他东西都没少，唯独少了这几样最值钱的，“看来应该是‘内行人’干的。”

犹豫良久，朱先生还是决定向民警说说自己的怀疑对象。

朱先生有个朋友，也是同行，叫孙某。平时两人关系蛮好，孙某经常来朱先生家串门，还一起商量怎么把生意搞大。他家里放了什么废品，孙某一清二楚。

朱先生之所以会怀疑到孙某，是因为事发当天，孙某的举动太过反常。

当天，朱先生开车出门。经过姜山朝阳附近时，孙某开着车从后面追上来。

朱先生要去奉化，孙某称刚好同路，跟着到了奉化。两人聊了一会儿后，孙某才离开。

就在下午从奉化回姜山的路上，朱先生又接到孙某的电话，“他只问我到哪里了，接着就挂了电话。”

“当时我也没多想。现在想起来，他可能是在刺探我的行踪。”朱先生说。

经警方侦查，孙某果然是盗窃团伙中的一员。6月17日，民警在宁波和台州两地将这个盗窃团伙6名成员一网打尽。

据孙某交代，因为两个人走得比较近，他知道朱先生的生意不错，还买了辆20多万的车。

碰巧，孙某的老乡杨某等人来宁波找他吃饭，希望他能介绍点生意做做。杨某曾有盗窃前科，于是孙某就将朱先生的家底跟杨某等人透露了一下。

孙某自以为很聪明，没有直接参与盗窃，只是尽量拖延朱先生在外的时间，好让杨某等人放心作案。他还以为，就算东窗事发，自己也能置身事外。

杨某等人又怎么会这么轻易“放过”他呢？

目前，孙某、杨某等人已经被警方刑事拘留，案件还在进一步审理中。

通讯员 钱瑜  
记者 石承承